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1 
Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných 
výstupů práce… 

4 

 Ve své bakalářské práci autorka zpracovala epidemický výskyt hepatitidy A v okrese Ústí nad Labem v 
letech 2017 – 2018. Využila zejména data a zkušenosti z vlastního pracoviště, kterým je 
protiepidemické oddělení v Ústí nad Labem, KHS Ústeckého kraje. Vzhledem k rozsahu epidemie je 
podrobné zpracování žádoucí, problematika opakovaných výskytů hepatitidy A zůstává pro danou 
oblast i ČR stále aktuální. 

 

2 Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích 
i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem 
na praktické výstupy.… 

4 

 
 Autorka pracovala samostatně, velice podrobně prostudovala a zpracovala teoretickou část s obecnou 

problematikou hepatitid a historickým přehledem epidemických výskytů VHA v ČR. Praktická část 
shrnuje data získaná autorkou při epidemiologickém šetření jednotlivých případů a podrobně popisuje 
výskyt a provedená protiepidemická opatření. 

 

3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného 
problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický 
i teoretický přínos práce… 

4 

 
 Stanovený cíl bakalářské práce byl zcela splněn. Výsledky praktické části jsou zpracovány přehledně, 

text je vhodně členěn a doplněn o tabulky a grafy. Problematika je vsazena do současného 
legislativního rámce a v jeho kontextu vyvozuje i praktické závěry a doporučení pro případné další 
obdobné výskyty. Autorka vynaložila enormní osobní úsilí při samotném epidemickém výskytu a práce 
odráží její vhled do praktické problematiky. 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 

3 

 Po formální stránce je práce zpracována řádně, v požadovaném rozsah, grafická úprava je přehledná, 
tabulky a grafy jsou zpracovány vhodným způsobem a v množství odpovídajícím závěrům. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:    

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Odpovídá tato epidemie věkovou charakteristikou výskytu VHA v zemích 
Evropské unie? 

 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:  

 
 Práci doporučuji k obhajobě.  

    

    

 

Návrh klasifikace práce: výborně 
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 
BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 
9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 
6 až 8 Dobře Maximálně možná jedna "nulová" položka 
5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 


